3. Линейные уравнения с параметрами

Для каких значений параметра k имеет одно и только одно решение каждое из уравнений?

3.1. kx = 4
3.2. 
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3.4. 
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Для каких значений параметров k и m не имеет решений каждое из уравнений?

3.5. (k + 3) y = m

3.6. (
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k

 + 0,1) y = 2m-3 

3.7. (k - 1) у = m + 45

3.8. (2к - 7) у = 1 - 3m

Для каких значений параметров m и p каждое из уравнений имеет решением любое действительное число?

3.9. mz = 2 – 5p

(-0,1 - 1
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m) z = 6 – 0,7p



3.10. (2 – 0,3m) z = 2p + 1
3.11. (-6 - 
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m) z = 5p + 7
Для  каждого  значения  параметра    решить   уравнение    (№  3.13. – 3.53.):

3.12. mx = 8

3.13. (n - 2) x = 5

3.14. ах = а

3.15. b
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x = b (x + 1)

3.16. (а - 2) х = 10 – 5х

3.17. bx (b - 1) = 5b – bx

(с
[image: image8.wmf]2

-  9) х + 4 = 2(х + 6) – 7х

3.18. а(а - 6)х + 1 = а – 5х

3.19. 4 + mx = 3x + 1

3.20. ax - 7 = 2x + 10

3.21. ах – а =  х – 1

3.22. mx + 1 = x + m

3.23. ах + 2х + 3 = 1 – х

3.24. 40х + 13а = а + 15х

3.25. 3х + 9 = а(а - х)

3.26. а(2х - 1) = ах + 5

3.27. а(3 - х) = 3х + а

3.28. 3(2а + х) = 1 – 2а

3.29. х = (3х - 1)а

3.30. 3х – 1 = х(а - 2)

3.31. m
[image: image9.wmf]2

x - m
[image: image10.wmf]2

= x – 9

3.32. m(mx - 1) = 24

3.33. ах – (х + 1) = 0

3.34. (b - 1)x + 3bx = 2

3.35. 7х + 49 = а(а – х)

3.36. 2m(m - 2)x = m - 2

3.37. mx + 2x + 3 = 1 – x

3.38. а
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х = а(х + 2) - 2

3.39. (а
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+5а+6)х = а+2

3.40. а
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х - а
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=  4х(а - 1) – (6 - а)

3.41. 6 – 3b + 4bx = 4b + 12x

3.42. ах – 2а = (1 – 2х)(а - 3)
3.43. 2(1 - m)x = 3 – 2m - m
[image: image15.wmf]2


3.44. 
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1

(а – 2х) + 2ах – 3 = а + 2

3.45.  (m
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-  2m + 1)x = m
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+ 2m – 3

3.46. mx (m-2) + 9 = m (x+m)

3.47. (n
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-  5) x + n = n (n – 4x)

3.48. 2а(ax -1) = ax – 1

3.49. 5
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1

х – а = а
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х + 2,25

3.50. 5х – а = (1 – 2х)(а - 3)
3.51. (х - а) (а - 3) = (х - 2) (а + 1)
3.52. При каком значении параметра а уравнение 
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 имеет:

3. положительный корень;

3. отрицательный корень;

3. корень, равный нулю?

3.53. При каком значении параметра b уравнение 
 (x – b + 1) 
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 - (x + b - 1) 
[image: image24.wmf]2

=  2x + 6 имеет:

3.53.1. положительный корень;

3.53.2. отрицательный корень;

3.53.3. корень, равный нулю?

3.54. При каком значении параметра с уравнения 
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 и 
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 имеют равные корни?

3.55. При каком целом неотрицательном значении n уравнения имеют только целые корни?

3.55.1. (х + n)
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- (х - n)
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= 56

3.55.2. 
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3.56. При каком значении параметра а корень уравнения   а (1 - х) = 3х + 2    меньше 1?

3.57. При каком значении параметра а корень уравнения   а (х - 2) = х + 3     больше 2?
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